



**Бережанська міська рада
Тернопільської області
VII скликання
VIII сесія
(III засідання)**

РІШЕННЯ

від 30 березня 2017 року

№ 532

***Про затвердження Програми
відновлення годинника та вежі будівлі
Бережанської міської Ратуші 2017-
2018 роки***

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подані документи і клопотання Державного історико-архітектурного заповідника у м. Бережани від 22.03.2017 року №05/01-15, Бережанська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму відновлення годинника та вежі будівлі Бережанської міської Ратуші 2017-2018 роки. (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну планово – бюджетну комісію.

Міський голова

МУЗИЧКА В.Я.

Затверджено
Рішенням сесії міської ради
№ 532 від 30.03.2017 року

Програма
реконструкції годинника та ремонт вежі будівлі Ратуша, 1811 р., пам'ятки
архітектури національного значення, охор. № 638., площа Ринок, 1 м.
Бережани, Тернопільська обл. на 2017-2018 роки

Розділ 1.
Паспорт програми

1	Ініціатор розроблення програми	Бережанська міська рада, Державний історико-архітектурний заповідник у м. Бережани
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Розпорядження міського голови м. Бережани №142 від 17.03.2017 р.
3	Розробник програми	ДІАЗ у м. Бережани
4	Співрозробники програми	Бережанська міська рада
5	Відповідальний виконавець програми	Бережанська міська рада, ДІАЗ у м. Бережани
6	Учасники програми	Бережанська міська рада, ДІАЗ у м. Бережани
7	Термін реалізації програми	2017-2018 роки
8	Джерела фінансування програми	Бережанський міський бюджет, спецфонд ДІАЗ у м. Бережани, кошти з інших джерел фінансування, незаборонені чинним законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього. У тому числі:	160,0 тис.грн.
9.1.	Коштів міського бюджету	150,0 тис. грн.
9.2.	Спецфонд ДІАЗ у м. Бережани	10,0 тис.грн.

Розділ 2.

Визначення проблеми на розв'язання якої спрямована Програма.

У 1811 р. на південній частині Ратуші зведено годинникову вежу, на якій встановлено годинник з боєм. Бережанська міська Ратуша (1803,1811 рр.) – пам'ятка архітектури національного значення (охор. № 638), м. Бережани, пл. Ринок, 1. Будівля понад 200 років відігравала важливу роль в історії регіону як освітній центр (Бережанська гімназія), як місце розташування органів місцевого самоврядування, громадських організацій, локалізації культурного життя краю (музейні заклади). Ратуша стала символом міста та архітектурною доміантою Ринкової площі, оригінальною та привабливою.

При підготовці до святкування 400-ліття від часу надання місту Магдебурзького права у 1925 р., за ініціативи органів міського самоврядування, механізм вежового годинника було замінено на новий, який виготовив майстер

з м. Кросно Михайло Мисович. Годинник, за свідченням спеціалістів, був цікавим, технічно довершеним зразком точної механіки. Сама вежа з годинником, який регулярно, майже дев'ять десятиліть, відбивав час, сприймається туристами й гостями міста як атракція.

На даний час годинниковий механізм зносився, вузли та деталі виробились, що впливає на точність та стабільність його роботи. Для реставрації такого механізму необхідні великі капіталовкладення, відсутні спеціалісти, які могли би точно відтворити зношені частини.

Тому, керуючись розумінням історичної цінності годинника, туристичною атракційністю об'єкта, Бережанська міська рада спільно з Державним історико-архітектурним заповідником у м. Бережани, ініціює проведення ремонту годинникової вежі та робіт з реконструкції годинникового механізму, шляхом заміни його на електронний, а існуючий механічний – законсервувати з подальшою музеєфікацією.

Розділ 3.

Мета Програми та спосіб її досягнення.

1. Відновлення старовинної традиції міст з Магдебургзьким правом – наявність годинника на міській ратуші, який мелодійно відбиває кожних п'ятнадцять хвилин та кожен годину.
2. Ремонт годинникової вежі та роботи з реконструкції годинникового механізму шляхом заміни його на електронний.
3. Консервація існуючого механізму з подальшою музеєфікацією.

Розділ 4.

Кошторис програми відновлення годинника та вежі будівлі Бережанської міської ратуші 2017-2018 роки.

Джерелами фінансування Програми є кошти міського бюджету в обсягах, передбачених рішеннями Бережанської міської ради та кошти спецфонду ДІАЗ у м. Бережани.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми на 2017-2018 роки становить 160,0 тис. грн.

4.1. Ресурсне забезпечення міської програми відновлення годинника та вежі будівлі Бережанської міської Ратуші 2017-2018 роки.

Обсяг коштів, які пропонується залучати на виконання програми	Виконання програми		Усього витрат на виконання програми
	2017 рік	2018 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: Міський бюджет	100,0 тис.грн.	50,0 тис. грн.	150,0 тис.грн.
Кошти спецфонду ДІАЗ у м. Бережани	10,0 тис.грн.	-	10,0 тис. грн.

Розділ 5.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис.грн.	Очікуваний результат
1	Впорядкування вежі та реконструкція годинника з боєм на будівлі Бережанської міської Ратуші 2017-2018 роки	1.Реконструкція годинника з боєм на будівлі Ратуші 2. Ремонт вежі 3. Консервація та музеєфікація старого механізму.	2017 2017-2018 2018	Фоп. Бурнаєв О.М., Державний історико-архітектурний заповідник у м. Бережани	Міський бюджет, кошти спецфонду ДІАЗ у м. Бережани	160,0 тис. грн.	Безперебійна робота вежового годинника. Відновлення атракційності Ратуші.

Розділ 6.

Координація та контроль за заходом виконання Програми.

- 6.1. Координацію та контроль за виконанням Програми здійснюють уповноважені посадові особи Бережанської міської ради та ДІАЗ у м. Бережани.

Секретар міської ради

Гончар П. В.